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OPENBARE VERGADERING
101_Bestuursorganen
1 2018_GR_00078 Notulen vorige gemeenteraad - Goedkeuring

Auteur
Nicole Lieckens

Beknopte samenvatting
De notulen van de vorige gemeenteraad worden ter goedkeuring voorgelegd.

Beschrijving
Aanleiding en context
De notulen van de vorige gemeenteraad dienen ter goedkeuring voorgelegd te worden aan de 
volgende raadszitting. 

Argumentatie
De notulen van de gemeenteraad van 27 maart 2018 zijn opgemaakt en kunnen worden 
goedgekeurd.

Juridische grond
Artikel 33 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd.

Artikel 24 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, zoals vastgesteld in de 
gemeenteraad van 3 mei 2016.

Besluit
Artikel 1
De notulen van de gemeenteraad van 27 maart 2018 worden goedgekeurd.

2 2018_GR_00079 Raadscommissies  - vervanging lid voor CD&V - 
Goedkeuring

Auteur
Nicole Lieckens

Beknopte samenvatting
In de verschillende raadscommissies worden voor de CD&V fractie verschillende gemeenteraadsleden 
voorgedragen ter vervanging van raadslid Leo Verelst.

Beschrijving
Aanleiding en context
In de gemeenteraad van 6 maart 2018 wordt kennis genomen van de mededeling van OCMW 
voorzitter - schepen Leo Verelst dat hij voortaan als onafhankelijk raadslid wil zetelen.

Bijgevolg kan hij geen deel meer uitmaken van de verschillende raadscommissies waarvoor hij was 
aangesteld door de CD&V fractie en worden volgende raadsleden voorgedragen om in zijn opvolging 
te voorzien:
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- schepen Griet Van Olmen in de raadscommissie openbare werken;

- raadslid Karin Dillen de raadscommissie leefmilieu.

Argumentatie
De vervanging van een effectief lid van de raadscommissie gebeurt door middel van een 
voordrachtsakte, ten minste ondertekend door een meerderheid van de leden van de fractie waarvan 
het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. 

De voorzitter van de gemeenteraad ontving tijdig de voordrachtsakten en de CD&V fractie draagt 
volgende raadsleden voor als stemgerechtigd lid ter vervanging van voorzitter OCMW-schepen Leo 
Verelst in de volgende organen:

- schepen Griet Van Olmen in de raadscommissie openbare werken;

- raadslid Karin Dillen de raadscommissie leefmilieu.

Juridische grond
Het Gemeentedecreet, meer bepaald artikel 39, met betrekking tot de oprichting van 
raadscommissies. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, zoals vastgesteld door de gemeenteraad, in zitting 
van 3 mei 2016, en waarin hoofdstuk 10 handelt over de raadscommissies. 

De beslissingen van de gemeenteraad van 5 maart 2013 waarbij voor deze legislatuur de verschillende 
raadscommissies werden samengesteld.

Besluit
Artikel 1
Met ingang van heden tot en met 31 december 2018 worden volgende raadsleden  aangeduid als 
stemgerechtigd lid voor de CD&V fractie ter vervanging van OCMW voorzitter - schepen Leo Verelst in 
de verschillende raadscommissies:

- schepen Griet Van Olmen in de raadscommissie openbare werken;

- raadslid Karin Dillen de raadscommissie leefmilieu.

3 2018_GR_00080 Raadscommissie ruimtelijke ordening en huisvesting  
- vervanging lid voor Vlaams Belang - Goedkeuring

Auteur
Nicole Lieckens

Beknopte samenvatting
In de raadscommissie ruimtelijke ordening en huisvesting wordt voor de Vlaams Belang fractie 
raadslid Ingrid Van Wunsel voorgedragen ter vervanging van raadslid Jan Zander.

Beschrijving
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Aanleiding en context
In de gemeenteraad van 28 maart 2018 wordt kennis genomen van de mededeling van raadslid Jan 
Zander dat hij voortaan als onafhankelijk raadslid wil zetelen.

Bijgevolg kan hij geen deel meer uitmaken van de raadscommissie ruimtelijke ordening en huisvesting 
waarvoor hij was aangesteld door de Vlaams Belang fractie en wordt raadslid Ingrid Van Wunsel 
voorgedragen om in zijn opvolging te voorzien.

Argumentatie
De vervanging van een effectief lid van de raadscommissie gebeurt door middel van een 
voordrachtsakte, ten minste ondertekend door een meerderheid van de leden van de fractie waarvan 
het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. 

De voorzitter van de gemeenteraad ontving tijdig de voordrachtsakte en de Vlaams Belang fractie 
draagt raadslid Ingrid Van Wunsel voor als stemgerechtigd lid ter vervanging van raadslid Jan Zander 
in de raadscommissie ruimtelijke ordening en huisvesting.

Juridische grond
Het Gemeentedecreet, meer bepaald artikel 39, met betrekking tot de oprichting van 
raadscommissies. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, zoals vastgesteld door de gemeenteraad, in zitting 
van 3 mei 2016, en waarin hoofdstuk 10 handelt over de raadscommissies. 

De beslissingen van de gemeenteraad van 5 maart 2013 waarbij voor deze legislatuur de verschillende 
raadscommissies werden samengesteld.

Besluit
Artikel 1
Met ingang van heden tot en met 31 december 2018 wordt raadslid Ingrid Van Wunsel aangeduid als 
stemgerechtigd lid voor de Vlaams Belang fractie ter vervanging van raadslid Jan Zander  in de 
raadscommissie ruimtelijke ordening en huisvesting.

206_Bestuursinstanties_voor_gemeentelijke_taken
4 2018_GR_00081 IOK Afvalbeheer - algemene vergadering van 15 mei 

2018 - goedkeuring agenda en mandatering 
gemeentelijke vertegenwoordigers - Goedkeuring

Auteur
Joachim Bogaerts

Beknopte samenvatting
De agenda van de algemene vergadering van IOK Afvalbeheer van 15 mei 2018 dient ter goedkeuring 
aan de gemeenteraad te worden voorgelegd en de afgevaardigden dienen te worden gemandateerd. 

Beschrijving
Aanleiding en context
In hun brief van 23 maart 2018 nodigt de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer het 
gemeentebestuur uit op de algemene vergadering die zal plaatsvinden op 15 mei 2018 om 11.45 uur 
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in 'Den Eyck', Houtum 39 te Kasterlee. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de bijhorende stukken bij 
de agendapunten.

De agenda is als volgt samengesteld:

1. Goedkeuring van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2017
2. Verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2017
3. Resultaatsbestemming 2017
4. Goedkeuring van de jaarrekeningen over het boekjaar 2017, afgesloten per 31 december 

2017
5. Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en commissaris-revisor over de uitoefening 

van hun mandaat in 2017
6. Varia.

IOK Afvalbeheer vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en 
de gemeentelijke vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te 
spreken over de agendapunten in de algemene vergadering. 

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de algemene vergadering 
van 15 mei 2018 van de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer voor goedkeuring voorgelegd 
worden aan de gemeenteraad.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 6 mei 2014 werden raadslid Karin Dillen en burgemeester 
Paul Verbeeck, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, voor 
de ganse legislatuur aangesteld voor de algemene vergaderingen van IOK Afvalbeheer, zodat zij 
kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de dienstverlenende vereniging IOK.

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2007, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging IOK 
Afvalbeheer van 15 mei 2018 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name raadslid Karin Dillen en burgemeester Paul 
Verbeeck, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.
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Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer.

5 2018_GR_00082 IOK - algemene vergadering van 15 mei 2018 - 
goedkeuring agenda en mandatering gemeentelijke 
vertegenwoordigers - Goedkeuring

Auteur
Joachim Bogaerts

Beknopte samenvatting
De agenda van de algemene vergadering van IOK van 15 mei 2018 dient ter goedkeuring aan de 
gemeenteraad te worden voorgelegd en de afgevaardigden dienen te worden gemandateerd. 

Beschrijving
Aanleiding en context
In hun brief van 23 maart 2018 nodigt de dienstverlenende vereniging IOK het gemeentebestuur uit 
op de algemene vergadering die zal plaatsvinden op 15 mei 2018 om 11.00 uur in 'Den Eyck', Houtum 
39 te Kasterlee. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda is als volgt samengesteld:

1. Goedkeuring van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2017
2. Verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2017
3. Resultaatsbestemming 2017
4. Goedkeuring van de jaarrekeningen over het boekjaar 2017, afgesloten per 31 december 

2017
5. Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en commissaris-revisor over de uitoefening 

van hun mandaat in 2017
6. Varia.

IOK vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de algemene vergadering. 

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de algemene vergadering 
van 15 mei 2018 van de dienstverlenende vereniging IOK voor goedkeuring voorgelegd worden aan 
de gemeenteraad.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 6 mei 2014 werden raadslid Karin Dillen en burgemeester 
Paul Verbeeck, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, voor 
de ganse legislatuur aangesteld voor de algemene vergaderingen van IOK, zodat zij kunnen 
gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de dienstverlenende vereniging IOK.
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Het Gemeentedecreet van 15 juli 2007, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging IOK van 15 mei 
2018 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name raadslid Karin Dillen en burgemeester Paul 
Verbeeck, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging IOK.

6 2018_GR_00083 IVEG - algemene vergadering van 20 juni 2018 - 
goedkeuring agenda en mandatering gemeentelijke 
vertegenwoordigers - Goedkeuring

Auteur
Nicole Lieckens

Beknopte samenvatting
De agenda van de jaarvergadering van IVEG wordt ter goedkeuring aan de gemeenteraad voorgelegd 
en de afgevaardigden dienen te worden gemandateerd. 

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen neemt voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en gas deel aan de 
opdrachthoudende vereniging Intercommunale voor Energie, afgekort Iveg.

Met hun aangetekende brief van 21 maart 2018 nodigt de opdrachthoudende vereniging IVEG het 
gemeentebestuur uit op de jaarvergadering die zal plaatsvinden op 20 juni 2018 om 19.00 uur in de 
raadzaal van het gemeentehuis van Nijlen, Kerkstraat 4. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de 
bijhorende stukken bij de agendapunten.

Een dossier met documentatiestukken uitgewerkt door de raad van bestuur in zitting van 14 maart 
2018 werd ontvangen en ziet eruit als volgt:

VERZOEK TOT VERSCHUIVEN EINDDATUM VAN 9 NOVEMBER 2019 NAAR 1 APRIL 2019
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De statuten van alle Vlaamse distributienetbeheerders, waaronder Iveg (met uitzondering van PBE) 
vermelden de datum van 9 november 2019 als einddatum. 

Artikel 603 van het Decreet over het lokaal bestuur voorziet de mogelijkheid voor de 
opdrachthoudende verenigingen die overeenkomstig het Energiedecreet werden aangewezen als 
distributienetbeheerder om in de loop van het jaar 2018 via hun algemene vergadering een verzoek te 
richten aan de Vlaamse regering om in te stemmen dat de einddatum van de statutaire duur 
verschoven (vervroegd) wordt naar 1 april 2019. De beslissing van de algemene vergadering dient 
verantwoord te worden in een omstandig verslag dat de noodzakelijkheid aantoont. De Vlaamse 
regering kan bij gemotiveerd besluit instemmen met het aan haar gerichte verzoek.

Vermits de bestuursorganen uiterlijk 31 maart 2019 vernieuwd worden ingevolge de gemeente-
raadsverkiezingen van 14 oktober 2018, bestaat het risico dat er op een korte tijdsspanne twee 
verschillende raden van bestuur dienen samengesteld te worden.  Vandaar wordt voorgesteld om de 
aanstelling van de nieuwe bestuurders zo dicht mogelijk bij de inwerkingtreding van de verlengde 
distributienetbeheerder te plaatsen. Deze aanpassing ondersteunt niet alleen de uniformiteit en 
continuïteit van de bestuurlijke werking, maar draagt door een identieke behandeling in alle 
distributienetbeheerders bij tot de uniformiteit van de verlengde duurtijd.

VOORSTEL TOT VERLENGING VAN DE TIJDSDUUR VAN 1 APRIL 2019 NAAR 29 MAART 
2037 

Naast hogervermeld verzoek tot verschuiving van de huidige einddatum wordt overeenkomstig artikel 
603 van het Decreet over Lokaal Bestuur van 22 december 2017 voorgesteld om de duurtijd van de 
opdrachthoudende vereniging met 18 jaar te verlengen vanaf 1 april 2019 tot en met 29 maart 2037. 
Deze nieuwe einddatum geldt voor alle opdrachthoudende verenigingen – distributienetbeheerders 
binnen de toekomstige Fluvius-groep en is gebaseerd op deze van PBE, vermits de verlenging van PBE 
reeds ingang vindt vanaf 29 maart 2019.

Overeenkomstig artikel 35 van het Decreet houdende de Intergemeentelijke Samenwerking (artikel 
423 van het Decreet over Lokaal Bestuur van 22 december 2017) kan op verzoek van de gewone 
meerderheid van het totale aantal deelnemers en op voorwaarde dat het verzoek gedragen wordt 
door een drievierde meerderheid van het aantal deelnemende gemeenten, de algemene vergadering 
tot de verlenging beslissen met een drievierde meerderheid van het aantal stemmen.

De gemeenteraadsbeslissingen die daarvoor worden genomen, worden bij het verslag van de 
algemene vergadering gevoegd en zijn gebaseerd op een onderzoek, in voorkomend geval op basis 
van een vergelijkend onderzoek als er zich verschillende beheersvormen reëel aandienen.

Uiterlijk 90 dagen vόόr de algemene vergadering die beslist over de verlenging wordt de agenda door 
de raad van bestuur aan alle deelnemers toegezonden.

De deelnemers die niet willen verlengen, kunnen daartoe niet verplicht worden en houden op deel uit 
te maken van de opdrachthoudende vereniging.  Vooraf leggen ze hun beslissing daartoe voor, die 
wordt gevoegd bij het verslag van de algemene vergadering.  Deelnemers die nalaten over de 
verlenging te beslissen of hun beslissing mee te delen, worden geacht verder deel uit te maken van 
de opdrachthoudende vereniging.

Het genoemde tijdstip van verlenging situeert zich op het moment van de vernieuwing van de 
gemeentelijke mandaten. Vermits het einde van de legislatuur praktisch bereikt is, is het aangewezen 
dat de Raad van Bestuur in zijn huidige vorm overeenkomstig artikel 70 van het Decreet houdende de 
Intergemeentelijke Samenwerking een evaluatierapport opstelt over de werking van de 
opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en eveneens een ondernemingsplan voor de 
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volgende zes jaar. Deze documenten bevatten samen de motiveringselementen in functie van het 
onderzoek van het verlengingsvoorstel.

TUSSENTIJDSE STATUTENWIJZIGINGEN Iveg (VAN TOEPASSING TOT 1 APRIL 2019)

De voorgestelde statutenwijzigingen vinden hun oorsprong in meerdere domeinen:

-       de aanduiding van Fluvius System Operator cvba als werkmaatschappij voor Iveg:

 de nieuwe basis van de samenwerking met Fluvius System Operator wordt per 1 juli 2018 
statutair verankerd

 kostenverdeling in Fluvius

-       de verschuiving van de einddatum en de verlenging van Iveg

-       aanpassingen als gevolg van het centraliseren van al de statutaire medewerkers van de 
Infrax-groep in één opdrachthoudende vereniging (met werknaam Fluvius OV) (artikel 3ter)

-       per 1 april 2019 de toekenning van nieuwe aandelen A en A’ en de schrapping van de 
bestaande aandelen A, B, D en de winstbewijzen C met het oog op de voorgestelde fusie door 
opslorping van IMEA en INTEGAN door Iveg

-       aanpassingen als gevolg van het decreet over het lokaal bestuur (DLB) van 22 december 
2017 met principiële inwerkingtreding op 1 januari 2019:

 aantal leden van de raad van bestuur;
 genderbepaling;
 mogelijkheid van meervoudige voordracht m.b.t. kandidaat-bestuurders;
 voorzitter kan ook districtsraadslid, districtsburgemeester of districtsschepen zijn
 opstelling code goed bestuur;
 mogelijkheid voor samengevoegde gemeenten om eenzelfde activiteit van gemeentelijk 

belang toe te vertrouwen aan één opdrachthoudende vereniging.

FUSIE DOOR OVERNEMING VAN IMEA EN INTEGAN DOOR IVEG (MET 
NAAMWIJZIGING IN 'FLUVIUS ANTWERPEN' – ONTWERP STATUTEN 
FLUVIUS ANTWERPEN

Fusievoorstel

De opdrachthoudende verenigingen IMEA, INTEGAN en Iveg staan samen heden in voor een aantal 
nutsvoorzieningen in de Antwerpse regio.  Terwijl IMEA en Iveg beide distributienetbeheerders 
elektriciteit en gas zijn, eveneens actief zijn als warmtenetbeheerder en aldus over eenzelfde 
ondernemingsprofiel beschikken (Iveg is bovendien ook in drie gemeenten belast met de activiteit 
riolering), staat INTEGAN in voor de  kabelnetwerken in de meeste van deze gemeenten. Het is de 
bedoeling de gemeentelijke participaties in deze sectoren te bundelen door de drie voornoemde 
verenigingen tot ‘Fluvius Antwerpen’ te fusioneren.

Het voorgestelde fusieproject kadert onder meer in een wens van de Vlaamse regering tot 
vereenvoudiging van de organisatie van het distributienetbeheer. In de eerste plaats moet een grotere 
transparantie ten goede komen van de klanten. Tevens wordt een vermindering van het aantal 
bestuursmandaten nagestreefd.

Binnen de evoluties en uitdagingen in de (distributie)netwerksector en de tot stand brenging van één 
werkmaatschappij Fluvius System Operator, sluit het samen brengen van alle regio-activiteiten binnen 
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één opdrachthoudende vereniging door Iveg, IMEA en INTEGAN nauw aan bij de organisatie en 
structuur van Fluvius System operator cvba.  De focus blijft daarbij het verstrekken van klantgerichte 
diensten tegen redelijke (prijs)voorwaarden.

Het is de bedoeling dat Fluvius Antwerpen in de toekomst fungeert als één ‘multi utility’ entiteit, 
waarin samen met het distributienetbeheer van elektriciteit en gas ook de schaal- en synergie-
voordelen voor de activiteiten kabelnetwerk, riolering en warmte maximaal worden geoptimaliseerd.  
De fusie van de drie entiteiten zal onder meer synergievoordelen en kostenbesparingen opleveren, 
zowel op het terrein als bij de centrale diensten en toelaten om te werken in één homogeen lokaal 
geografisch aaneengesloten exploitatiegebied.

Er dient aangestipt dat de voorgenomen fusie door overneming op geen enkele manier afbreuk doet 
aan de betrokkenheid van elke individuele gemeente bij het lokaal beheer van de huidige activiteiten 
en de verankering van de operationele werking.

Het gehele vermogen van IMEA en INTEGAN zal ingevolge een ontbinding zonder vereffening 
overgaan op Iveg, en dit vanaf 1 april 2019. Op het ogenblik van de realisatie van de voorgenomen 
fusie zullen IMEA en INTEGAN van rechtswege ophouden te bestaan.

Ontwerp statuten Fluvius Antwerpen

Het ontwerp statuten ‘Fluvius Antwerpen’ herneemt de elementen die doorgevoerd zijn in voornoemde 
tussentijdse statutenwijzigingen en voegt er volgende aan toe:

-      maatschappelijke zetel is gevestigd te Antwerpen (Hoboken), Antwerpsesteenweg 260;

-      activiteiten ‘multi utility’: netbeheer elektriciteit, netbeheer gas, riolering, kabel(netwerken en 
sub-activiteiten warmte, strategische participaties en openbare verlichting;

-      opdeling enerzijds aandelen Ae, Ag, Ar, Ak, Aw, Apt, Apg, Aov en Ate en anderzijds 
(“preferente”) aandelen Ae’ en Ag’ (enkel netbeheer), naargelang het aandeel van elke deelnemer zich 
al dan niet binnen het eigen vermogen of boven de doelverhouding eigen vermogen versus vreemd 
vermogen situeert;

            -      introductie begrip ‘Fluvius opdrachthoudende vereniging’ (voorheen Infrax 
Limburg: vereniging die de tewerkstelling en de noodzakelijke detachering van onder meer de 
statutaire medewerkers van ex-Iveg en ex-Integan naar Fluvius System Operator organiseert;

            -      toekenning 1 winstbewijs per activiteit;

            -      introductie van 2 regionale bestuurscomités;

            -      winstverdeling: verschillend in netbeheer naargelang aandelen A en A’ (deze 
laatste kapitaalkostenvergoeding voor vreemd vermogen);

            -      overnameverplichting betrokken personeel ‘Fluvius opdrachthoudende 
vereniging’ in geval van beëindiging intergemeentelijke samenwerking.

Opschortende voorwaarden

De fusie door overneming wordt door de initiatiefnemers beschouwd als één ondeelbaar geheel, en de 
realisatie ervan is onderworpen aan de volgende opschortende voorwaarden:
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a)     het bekomen voor IMEA en Iveg van de goedkeuring van de Vlaamse regering inzake 
het verzoek tot verschuiving van de einddatum van 9 november 2019 naar 1 april 2019.

b)    i.   de voorafgaande goedkeuring van de schrapping van de winstbewijzen binnen Iveg 
behoudens één winstbewijs per deelnemer en per activiteit waarvoor hij aan de vereniging deelneemt 
met toekenning van een corresponderend aantal aandelen A in functie van het aandeel van elke 
deelnemer binnen het Eigen Vermogen binnen de activiteit elektriciteit en/of gas in vergelijking tot het 
Eigen Vermogen versus RAB per activiteit Elektriciteit en Gas binnen IMEA per 31 december 2018 te 
realiseren voorafgaand aan de inwerkingtreding van de fusie;

ii. desgevallend voor het deel van elke deelnemer binnen het Eigen Vermogen binnen de activiteit 
elektriciteit en/of gas dat groter is (excedent) in vergelijking tot het Eigen Vermogen versus RAB per 
activiteit Elektriciteit en Gas binnen IMEA per 31 december 2018, ofwel door deelname aan een 
kapitaalvermindering dan wel door de onderschrijving van aandelen A’ ten belope van zijn aandeel 
binnen het ‘excedent’ aan Eigen Vermogen binnen de activiteit elektriciteit en/of gas;   

iii. de voorafgaande creatie van een aparte subsector voor de Strategische participatie (Publi-T) met 
bijhorend verdelingscriterium van het resultaat binnen deze subsector.

c)     de onderschrijving en volstorting van de aandelen ‘warmte’ aangeboden aan de deelnemers door 
de Raad van Bestuur van 13 maart 2018 binnen IMEA en van 14 maart 2018 binnen Iveg;

d)    de voorafgaande goedkeuring door de Algemene Aandeelhoudersvergadering van Iveg van een 
wijziging van het maatschappelijk doel van Iveg en van de naamswijziging in ’Fluvius Antwerpen’;

e)     de instemming door de bevoegde mededingingsautoriteiten omtrent de fusie die leidt tot de 
vereniging ‘Fluvius Antwerpen’;

f)     de goedkeuring van de beschreven fusie door overneming door de Buitengewone Algemene 
Vergaderingen van alle drie betrokken opdrachthoudende verenigingen met bijhorende statuten van 
Fluvius Antwerpen;

g)    de voorafgaandelijke realisatie van de fusie tussen de werkmaatschappijen Eandis System 
Operator cvba en Infrax cvba tot Fluvius System Operator cvba;

h)     het verkrijgen vanwege de VREG van de erkenning van ‘Fluvius Antwerpen’ als distributie-
netbeheerder elektriciteit én van de erkenning als distributienetbeheerder aardgas.

AANWIJZING FLUVIUS ANTWERPEN ALS DISTRIBUTIENETBEHEERDER

Door de geplande fusie door overneming van IMEA en INTEGAN door Iveg ontstaat één nieuwe 
distributienetbeheerder elektriciteit en aardgas voor de Antwerpse regio. 

Overeenkomstig artikel 4.1.1. van het energiedecreet wijst de reguleringsinstantie voor elk distributie-
net de netbeheerder aan.  Indien het distributienet in kwestie geheel of gedeeltelijk eigendom is van 
een gemeente of van een groep van gemeenten, gebeurt die aanwijzing op voorstel van deze 
gemeente of groep van gemeenten. Volgens artikel 4.1.4. van het energiedecreet eindigt de 
aanwijzing van de bij de fusie betrokken distributienetbeheerders van rechtswege en moet een 
nieuwe distributienetbeheerder door de VREG worden aangewezen.

In het vooruitzicht van de geplande fusie van IMEA, Iveg en INTEGAN tot ‘Fluvius Antwerpen’ op 
1 april 2019 hebben de Raden van Bestuur van IMEA en Iveg respectievelijk in zitting van 13 en 14 
maart 2018 hun goedkeuring gehecht aan het voorstel tot de aanwijzing van Fluvius Antwerpen als 
distributienetbeheerder voor elektriciteit en aardgas voor het volledige grondgebied waarop 
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momenteel beide distributienetbeheerders actief zijn. Zij hebben beslist dit voorstel ter bekrachtiging 
door de vertegenwoordigers van de deelnemende gemeenten te agenderen op hun respectieve 
algemene vergaderingen van 20 juni 2018.

De VREG zal geïnformeerd worden over het standpunt dat de algemene vergadering heeft ingenomen.

Overeenkomstig artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking dient de 
gemeenteraad zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering en onder 
meer op expliciete wijze aan de voorgestelde verschuiving van de einddatum, de verlenging van de 
tijdsduur van de opdrachthoudende vereniging, de fusie door overneming van IMEA en INTEGAN door 
Iveg (met naamwijziging in ‘Fluvius Antwerpen’) en aan het ontwerp statuten Fluvius Antwerpen. De 
gemeenteraad dient tevens het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de algemene vergadering 
van 20 juni 2018 van de opdrachthoudende vereniging IVEG worden goedgekeurd.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 15 november 2017 werden schepen Veerle Boeckxstaens 
en  raadslid Geert Mariën voor de ganse legislatuur aangesteld als gemeentelijke vertegenwoordigers 
voor de algemene vergaderingen van IVEG en raadslid Karine Dillen voor de duur van de tijdelijke 
verhindering van raadslid Jan Moerenhout.

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de opdrachthoudende vereniging IVEG.

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2007, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Besluit
Artikel 1
Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens 
jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Iveg d.d. 20 juni 2018:

1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum van Iveg, 
zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig artikel 603 van het decreet over 
lokaal bestuur.

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Iveg van 1 april 2019 tot 
29 maart 2037 met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met betrekking tot de werking 
van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en van het ondernemingsplan 
2019-2024.

3. Goedkeuring van de statutenwijzigingen Iveg.
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4. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in de agendapunten 1 tot en met 3 
bij authentieke akte vast te stellen en de statuten overeenkomstig aan te passen.

5. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis System 
Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging van participatie 
van Iveg in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System Operator cvba overeenkomstig 
artikel 78 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001.

6. Kennisneming verslagen Iveg van de raad van bestuur en van de commissaris over het 
boekjaar 2017.

7. Goedkeuring van de jaarrekening Iveg afgesloten op 31 december 2017 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels).

8. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en de commissaris.

9. Statutaire benoemingen.

10.Statutaire mededelingen.

11.Voorstel van fusie door overneming van de opdrachthoudende verenigingen IMEA en INTEGAN 
door de opdrachthoudende vereniging Iveg:

11.1.   Vaststelling van de opschortende voorwaarden die gelden t.a.v. de fusie-operatie.

11.2.   Kennisneming van het fusievoorstel en van de bijzondere verslagen van de Raad van Bestuur 
en van de Commissaris met betrekking tot het voorstel tot fusie door overneming door de 
opdrachthoudende vereniging Iveg van heel het vermogen,  bestaande uit het volledige actief en 
passief, alle rechten en verplichtingen, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, van de over te nemen 
verenigingen IMEA en INTEGAN, met juridische, boekhoudkundige en fiscale uitwerking per 1 april 
2019.

11.3.   Goedkeuring van de van naamswijziging van Iveg in ‘Fluvius Antwerpen’.

11.4.   Goedkeuring van de fusie door overneming van IMEA en INTEGAN door Fluvius Antwerpen 
(voorheen Iveg) overeenkomstig het voorstel hiervoor vermeld onder punt 11.2, bij wijze van 
overdracht aan Fluvius Antwerpen van de algeheelheid van hun vermogen, omvattende alle activa en 
passiva en alle rechten en plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, mits toekenning aan de 
deelnemers van de overgenomen verenigingen van nieuwe aandelen A en A’ van Fluvius Antwerpen 
(voorheen Iveg), en dit per activiteit netbeheer elektriciteit, netbeheer aardgas, (kabel)netwerken, 
riolering, warmte en strategische participaties, zonder aanduiding van nominale waarde, en volledig 
volstort.

                          De aandelen zullen worden verdeeld onder de desbetreffende deelnemers van de 
overgenomen verenigingen zonder opleg. Aan elke deelnemende gemeente wordt per activiteit 
waarvoor zij is toegetreden één winstbewijs C toegekend.

          En dit op basis van een balans afgesloten op 31 december 2017 (voorlopige ruilverhouding), 
met inwerkingtreding per 1 april 2019, met dien verstande dat alle sedert 1 januari 2018 tot en met 
31 maart 2019 door de over te nemen verenigingen gestelde verrichtingen geactualiseerd (definitieve 
ruilverhouding) in een per 31 maart 2019 vastgestelde jaarrekening.

En overeenkomstige kapitaalverhoging.
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11.5.   Overeenkomstige aanpassing van het register van de deelnemers.

11.6.   Goedkeuring van de statuten van de gefuseerde opdrachthoudende vereniging ‘Fluvius 
Antwerpen’.

11.7.   Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de desbetreffende 
machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de fusie door overneming van IMEA en 
INTEGAN door Fluvius Antwerpen (voorheen Iveg), en inzonderheid verlening van machtiging om :

-     de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aanzien van de fusie 
door overneming van IMEA en INTEGAN door Fluvius Antwerpen zoals vermeld onder punt 11.1. vast 
te stellen;

-     de verwezenlijking van deze fusie door overneming vast te stellen;

-     het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de hypotheekbewaarders vrij 
te stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving; 

-     de definitieve ruilverhouding op basis van de geactualiseerde netto en bruto-waarde van de activa 
en passiva per 31 maart 2019, na revisorale controle, bij notariële akte vast te stellen,

-     het definitief bedrag van de kapitaalverhoging ingevolge de fusie per 1 april 2019 vast te stellen 
en artikel 8 van de statuten hieraan aan te passen.

-     het register van de deelnemers aan te passen.

-     daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen wat nodig of 
nuttig kan zijn.

11.8.   Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in voorgaande agendapunten 11.1. tot 
en met 11.7 bij authentieke akte te doen vaststellen.

12.Voorstel tot aanwijzing van Fluvius Antwerpen als elektriciteits- en aardgasdistributienetbeheerder 
door VREG.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Veerle Boeckxstaens en  raadslid Geert 
Mariën voor de ganse legislatuur aangesteld als vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen 
van IVEG en raadslid Karine Dillen, aangesteld als vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen van IVEG voor de duur van de tijdelijke verhindering van raadslid Jan Moerenhout, 
worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 1  (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform artikel 1.

Het aanstal stemmen wordt als volgt verdeeld:

-      Schepen Veerle Boeckxstaens                   met 33 % van de stemmen

-      Raadslid Karine Dillen                                met 33 % van de stemmen

-      Raadslid Geert Mariën                               met 34 % van de stemmen

                                                                                  100 % stemmen

Bij afwezigheid van een afgevaardigde worden de stemmen automatisch overgedragen naar de 
aanwezige afgevaardigde.
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Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging IVEG.

208_Personeelsbeheer
7 2018_GR_00084 Academie Nijlen | vacantverklaring voltijds ambt 

algemeen directeur ingaande 1 september 2018 - 
Goedkeuring

Auteur
Stefan Scheltjens

Beschrijving
Aanleiding en context
Vanaf 1 september 2018 zal het voltijds ambt van algemeen directeur van Academie Nijlen vacant 
worden. Om dit opnieuw te kunnen invullen door een geschikte kandidaat, dient het college van 
burgemeester en schepenen wel eerst het ambt officieel vacant te verklaren en een selectieprocedure 
vast te leggen. De krijtlijnen waarbinnen het college deze selectieprocedure mag vastleggen, is een 
bevoegdheid van de gemeenteraad.

Argumentatie
De openverklaring van deze vacature en de vorm van de selectieprocedure werden ter onderhandeling 
voorgelegd op het ABOC van 18 april 2018.

Juridische grond
Artikel 57, § 3, 2° van het Gemeentedecreet aangaande de bevoegdheid voor het aanstellen en het 
ontslaan van het personeel, alsook de tucht ten aanzien van het personeel, onverminderd de 
bevoegdheid van de gemeenteraad overeenkomstig artikel 43, § 2, 7°.

De rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel, goedgekeurd op 16 december 2008 en 31 maart 
2009, zoals gewijzigd.

Decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden van het 
gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd.

Het besluit van de Vlaamse regering van 31 juli 1990 betreffende de organisatie van het deeltijds 
kunstonderwijs voor de studierichtingen beeldende kunst, muziek, woordkunst en dans.

Fasering
maandag 2 april 2018 - principiële goedkeuring vacantverklaring door college

dinsdag 3 april 2018 - doorzenden agenda ABOC

woensdag 18 april 2018 - onderhandeling op ABOC

maandag 23 april 2018 - goedkeuring vacantverklaring door college

dinsdag 24 april 2018 - goedkeuring vacantverklaring door gemeenteraad

donderdag 26 april 2018 - publicatie vacantverklaring
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donderdag 31 mei 2018 - uiterste datum voor kandidaatstellingen

maandag 4 juni 2018 - vaststelling kandidaten door college

dinsdag 5 juni 2018 - uitnodigingen versturen aan de weerhouden kandidaten

van 18 tot en met 22 juni 2018 - mondeling interview van de kandidaten

maandag 25 juni 2018 - psychosociaal-technische proef door extern assessment bureau

maandag 9 juli 2018 - college beslissing indiensttreding gekozen kandidaat (vanaf 1 september 2018)

zaterdag 1 september 2018 - werkelijke indiensttreding algemeen directeur

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad is akkoord dat de vacantverklaring van de voltijdse betrekking van algemeen 
directeur aan Academie Nijlen ingaande 1 september 2018 kan gebeuren bij werving, met aanleg van 
een wervingsreserve voor 1 jaar. De communicatie van deze vacature zal minstens gebeuren via de 
VDAB-database, via de website en facebookpagina van gemeente Nijlen, en via de elektronische 
infopanelen.

Artikel 2
De gemeenteraad is akkoord met de volgende minimale en aanvullende voorwaarden voor de 
kandidaatstellingen;

- Bij toepassing van de bepalingen van artikel 42 §2 van het 'decreet rechtspositie voor sommige 
personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs' van 17 maart 1991 moeten kandidaten voldoen aan 
de minimale voorwaarden van artikel 40 van het decreet rechtspositie.

- Kandidaten moeten aanvullend over minimaal 5 jaar effectieve onderwijservaring beschikken en 
ruime ervaring hebben in schoolorganisatie.

Artikel 3
De gemeenteraad is akkoord met de volgende vorm en timing voor de selectieprocedure: kandidaten 
dienen hun kandidatuur te stellen uiterlijk 31 mei 2018 per aangetekend schrijven aan het college van 
burgemeester en schepenen. Dit schrijven dient vergezeld te zijn van een curriculum vitae en de 
nodige dienstattesten.

Artikel 4
De gemeenteraad is akkoord dat de selectieprocedure zal bestaan uit de volgende twee tests:

- een mondeling interview door de juryleden. Bij de uitnodiging hiervoor zal aan de kanidaten 
gevraagd worden om als voorbereiding een SWOT-analyse te maken over hun eventueel toekomstige 
functioneren als algemeen directeur in Academie Nijlen.

- een psychosociaal-technische proef, afgenomen door een extern assesment bureau

308_Stedenbouw
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8 2018_GR_00085 Verbreding  van bestaande wegtracé - 
Bergsgoorstraat te 2560 Nijlen   - Weigering

Auteur
Katrien Thys

Beknopte samenvatting
Naar aanleiding van een stedenbouwkundige aanvraag voor het oprichten van een polyvalent 
handelsgebouw met bijhorende parking en groenaanleg na slopen van de bestaande 
bebouwing waarvoor een verbreding van de bestaande wegtracé Bergsgoorstraat te 2560 Nijlen 
noodzakelijk is, wordt aan de gemeenteraad gevraagd om de verbreding van de 
bestaande wegtracé af te keuren.

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen heeft op 27 december 2017 een aanvraag voor een stedenbouwkundige 
vergunning ontvangen. Deze aanvraag handelt over het oprichten van een polyvalent handelsgebouw 
met bijhorende parking en groenaanleg na slopen van de bestaande bebouwing.

Ligging van de aanvraag: 2560 Nijlen, Bouwelsesteenweg 128-130 met als kadastrale omschrijving 
sectie B nrs. 243/M, 245/G, 245/H, 243/L, 245/F, 245/M, 245/K, 245/L en 245/02.

Argumentatie
De aanvraag omvat het verbreden van een bestaande weg in de Bergsgoorstraat.

Het dossier werd aan een openbaar onderzoek onderworpen en er werden 9 bezwaarschriften 
ingediend die van stedenbouwkundige aard zijn en deze dienen niet behandeld te worden in deze fase 
van de procedure.   

De opvatting van de voorgestelde verbreding van de bestaande weg, vertrekkend van het kruispunt 
Bouwelsesteenweg-Bergsgoorstraat en gaande tot aan de nieuw aan te leggen parking van het 
handelsgebouw, gesitueerd tegenover de reeds bestaande parking van de Aldi, is in deze aanvraag 
geen goede oplossing in functie van het gemeentelijk wegennet.

De opvatting van de voorgestelde verbreding van de bestaande weg, moet in een ruimtelijk geheel 
over de gehele straat bekeken worden. De Bergsgoorstraat is een lokale weg type III (hoofdfunctie 
'verblijven' en 'toegang verlenen tot de aanpalende percelen': waarbij de verblijfsfunctie 
primeert). Huidige aanvraag is enkel voorzien voor bestemmingsverkeer van klanten voor het nieuw 
op te richten handelspand. Er wordt geen voet- of fietspad voorzien en het verkeer dat vanuit de 
Hooidonkstraat zal komen, zou volgens de plannen voorrang moeten verlenen aan de mensen die in- 
en uit de parking rijden. Rekening houdend met het ruimtelijk totaalplaatje van de hele straat, alsook 
met het wegprofiel waarbij voornamelijk bestemmingsverkeer van klanten voor het nieuw op te 
richten handelspand passeert, kan gesteld worden dat de voorgestelde verbreding niet voldoet voor 
het beoogde doel.

Juridische grond
De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening en haar uitvoeringsbesluiten.

Indien de aanvraag wegeniswerken omvat waaromtrent de gemeenteraad beslissingsbevoegdheid 
heeft, en het vergunningverlenende bestuurorgaan oordeelt dat de vergunning van zijnentwege kan 
worden verleend, dan neemt de gemeenteraad een beslissing over de zaak van de wegen, alvorens 
het vergunningverlenende bestuursorgaan een beslissing neemt over de stedenbouwkundig aanvraag.
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Fasering
De aanvraag dient eerst voorgelegd te worden aan het college, vervolgens aan de gemeenteraad ter 
goedkeuring van de verbreding van de bestaande wegtracé, en wordt dan beslist in het college.

Besluit
Artikel 1
De verbreding van het bestaande wegtracé in de Bergsgoorstraat wordt afgekeurd.

9 2018_GR_00086 Uitrol vervoerregio's in Vlaanderen - keuze 
vervoerregio - Bekrachtiging

Auteur
Bert Schepers

Beknopte samenvatting
Nijlen neemt sinds de opstart deel aan het proefproject van Vervoerregio Mechelen. Heden wordt het 
concept basisbereikbaarheid en de vervoerregio's opgestart in gans Vlaanderen en kunnen 
randgemeenten van een regio vragen om toe te mogen treden tot een andere regio.

Beschrijving
Aanleiding en context
De doelstelling van de vervoerregio Mechelen en het proefproject basisbereikbaarheid is het vervoer 
te oriënteren naar basisbereikbaarheid in plaats van basismobiliteit (van aanbod naar vraag gestuurd). 
Men wil 'met basisbereikbaarheid naar een efficiënt en aantrekklijk vervoersmodel in Vlaanderen dat 
optimaal tegemoet komt aan de globale en lokale vervoersvraag' (conceptnota Vlaamse Regering van 
18 december 2015). Op de gemeenteraad van 13 december 2016 werd de deelname aan het 
proefproject vervoerregio Mechelen goedgekeurd.

Nu de pilootprojecten reeds meer dan een jaar lopen, worden ook de andere vervoerregio's opgestart. 
In kader van deze opstart wordt aan de randgemeenten van een vervoerregio gevraagd of zij tot de 
vervoerregio willen blijven behoren of naar een andere regio wensen over te stappen. Deze vraag 
werd door de provinciegouverneur ook aan de burgemeester van Nijlen gesteld op een toelichting op 
maandag 26 maart. De gemeenten worden gevraagd om uiterlijk voor 21 april te berichten tot welke 
vervoerregio zij wensen te behoren. Deze keuze werd besproken op het college van 16 april.

Argumentatie
Nijlen heeft, rekening houdende met zijn ligging, momenteel de keuze tussen drie vervoerregio's: de 
regio Mechelen (proefproject waartoe Nijlen momenteel behoort), de regio Antwerpen (proefproject) 
of de regio Kempen (nog op te starten).

Vervoerregio Mechelen:

De stad Lier gaf eerder reeds aan toe te willen treden tot de vervoerregio Antwerpen. Indien dit 
gebeurt, heeft Nijlen geen enkele verbinding van openbaar vervoer binnen de vervoerregio Mechelen. 
Enkel de gemeente Berlaar grenst namelijk binnen de vervoerregio. Het lijkt in dat geval dan ook 
aangewezen om de vervoerregio Mechelen te verlaten.

Vervoerregio Antwerpen:
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De grootste stroom van personen vanuit Nijlen gaat (gevoelsmatig) richting Antwerpen. In dat opzicht 
lijkt het aangewezen om toe te treden tot de vervoerregio Antwerpen. Er moet echter opgemerkt 
worden, op basis van de ervaringen uit de vervoerregio Mechelen, dat we ook hier vaststellen dat er 
één grote speler is, namelijk stad Antwerpen, en dat bij de optimalisering van het openbaar vervoer 
deze kernregio een zeer groot deel zal opeisen (vraaggestuurd). Als randgemeente is onze invloed 
mogelijk te beperkt. De doorstroming op de ring in Antwerpen is tevens een belangrijk gegeven 
wanneer we kijken naar de mobiliteit in onze gemeente, echter ook voor dit probleem zal de oplossing 
niet gevonden worden in de vervoerregio Antwerpen.

Vervoerregio Kempen:

Indien Nijlen toetreedt tot de vervoerregio Kempen, vermoeden we eerder een gelijke partner te zijn 
met de andere gemeenten en een partner te kunnen vinden in Herentals voor wat betreft de buslijn 
Lier - Herentals, daar waar Lier deze buslijn niet expliciet tot Herentals wil laten doorlopen. In de 
vervoerregio Kempen lijkt er geen gebied te zijn waar bijzonder grote vraag aanwezig is, dewelke in 
vervoerregio Mechelen en Antwerpen wel duidelijk aanwezig zijn gelet de twee centrumsteden.

Daarnaast werkt Nijlen eerder samen met de gemeenten ten oosten van Nijlen (IOK, Kempen2020, 
mobiliteitsoverleg Kempen, ...) en niet met de regio Antwerpen. Om deze redenen lijkt het dan ook 
aangewezen toe te treden tot de vervoerregio Kempen.

We vermoeden dat de buslijn Lier - Herentals zal behoren tot de vervoerregio Antwerpen of Kempen, 
afhankelijk van de vervoerregio waartoe Nijlen zal toetreden. Indien Nijlen bij de vervoerregio 
Mechelen blijft en Lier naar de vervoerregio Antwerpen gaat, zal de buslijn mogelijk onder de 
bevoegdheid van vervoerregio Kempen vallen. Dit is echter een vermoeden, bij De Lijn werd 
nagevraagd wat de gevolgen zijn in de verschillende scenario's. Tot op heden werd er echter nog 
geen antwoord ontvangen van De Lijn.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de vraag van de provinciegouverneur of dat de gemeente Nijlen 
wenst over te stappen naar een andere vervoerregio.

Artikel 2
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college van 16 april 2018 om de vervoerregio 
Mechelen te verlaten en toe te treden tot de vervoerregio Kempen.

Artikel 3
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college van 16 april 2018 om een raadgevende 
stem te vragen in de vervoerregio Antwerpen.

10 2018_GR_00087 Nieuwe straatnaam verkaveling Retsestraat - 
voorlopige vaststelling - Goedkeuring

Auteur
Karin Lenaerts

Beknopte samenvatting
Voor de nieuwe verkaveling aan de Retsestraat, werd de procedure tot naamgeving opgestart.
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Op 26 oktober 2016 kwam de themavergadering hiervoor al eens samen en formuleerde 
aanbevelingen en voorstellen. Gezien de aanvraag werd geweigerd, moest er geen beslissing 
genomen worden.

Omdat er ondertussen een nieuwe aanvraag ingediend werd, ging de themavergadering straatnamen 
van de cultuurraad opnieuw aan de slag. De eerder geformuleerde voorstellen werden geëvalueerd. 
De vergadering heeft de geldende principes gehanteerd bij het formuleren van een nieuw voorstel 
voor een straatnaam.

De cultuurraad adviseert om de straat de naam 'Torenzicht' te geven, verwijzend naar de watertoren 
die opvalt in het straatbeeld. 

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 26 oktober 2016 kwam de themavergadering straatnamen al eens samen en formuleerde een 
aantal suggesties vanuit het voorstel om ook het doodlopend straatje van de Watertorenstraat een 
nieuwe naam te geven. 

De aanvraag werd echter geweigerd waardoor er geen beslissing moest genomen worden.

Ondertussen werd er een nieuwe aanvraag ingediend met licht aangepaste plannen, waarvoor de 
themavergadering opnieuw aan de slag ging. 
Gezien het college het doodlopend straatje geen nieuwe naam wenst te geven en rekening houdende 
met het feit dat het niet duidelijk is of de familie van Jozef Van Hove akkoord is met een verwijzing 
naar hem in een straatnaam, werden alle bovenstaande opties op de vergadering van 22 maart 
herbekeken.

De vergadering hanteerde volgende principes bij het bepalen van een voorstel:

1. Indien mogelijk worden oude plaatsnamen of toponiemen gered of in ere hersteld.
2. De nieuwe straatnamen moeten passen bij de omliggende, reeds bestaande namen. Indien 

het om meerdere straten gaat, is het vaak aangewezen om uit eenzelfde verzameling te 
putten.

3. Er mag geen verwarring bestaan met reeds bestaande straatnamen, dit voornamelijk om 
hulpdiensten niet op een dwaalspoor te brengen. 

4. Persoonsnamen worden zoveel mogelijk vermeden. Indien er toch voor een persoon gekozen 
wordt, moet hij of zij overleden zijn, van belang geweest zijn voor de gemeente en moet de 
familie akkoord gaan.

Zoals reeds in het advies van 26 oktober 2016 werd meegegeven, zijn er in de omgeving geen oude 
plaatsnamen terug te vinden. Er zijn ook geen linken mogelijk met de omgeving, gezien de straten 
geen onderlinge samenhang hebben. 
Enkel de watertoren is een opvallend gebouw in het straatbeeld, dat mogelijkheden biedt voor een 
nieuwe straatnaam. De toren is van overal in de directe omgeving zichtbaar. Daarom stelt de 
cultuurraad voor om de nieuwe straat ‘Torenzicht’ te noemen. Het gaat om een ingesloten stuk 
domein, dus een achtervoegsel zoals -straat is niet noodzakelijk.

Hoewel de themavergadering een verwijzing naar Jozef Van Hove gepast vindt, is er wegens de 
hoogdringendheid van dit dossier, geen tijd om de familie op formele wijze te contacteren. Er wordt 
voorgesteld om de familie in de loop van de komende maanden te contacteren om te polsen naar hun 
wensen om in de toekomst mogelijks een nieuwe straat, naar Jozef Van Hove (POM) te vernoemen.
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Argumentatie
Gezien het uitgebreide onderzoek dat verricht werd en gezien de geldende principes die werden 
gehanteerd door de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kan de gemeenteraad een 
gefundeerde beslissing nemen.

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 16 april 2018 kan de gemeenteraad 
akkoord gaan om de straat in de nieuwe verkaveling aan de Retsestraat-Watertorenstraat de naam 
'Torenzicht' te geven. 

Juridische grond
Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van openbare wegen en pleinen, zoals 
laatst gewijzigd bij dereet van 29 november  2002.

Fasering
26 oktober 2016: de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kwam samen om een advies 
te formuleren voor de straatnaam voor de nieuwe verkaveling aan de Retsestraat-Watertorenstraat.

22 maart 2018: de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kwam opnieuw samen om de 
voorstellen uit de vorige vergadering te evalueren en een nieuw voorstel te formuleren.

16 april 2018: het college neemt een beslissing betreffende de nieuwe straatnaam/straatnamen en 
legt deze ter goedkeuring voor aan de gemeenteraad van 24 april 2018. 

Indien de gemeenteraad instemt met het voorstel van de straatnaamkeuze zal de nieuwe straatnaam 
voorlopig vaststaan en zal het openbaar onderzoek starten.

Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek wordt de 
straatbenaming definitief.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord om de straat in de nieuwe verkaveling aan de Retsestraat-
Watertorenstraat de naam 'Torenzicht' te geven. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere decretale procedure, met 
het oog op de definitieve naamgeving van deze straat.

Artikel 3
Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek, wordt deze 
straatbenaming definitief.

11 2018_GR_00088 Nieuwe straatnaam zijstraat Koningsbaan - 
voorlopige vaststelling - Goedkeuring

Auteur
Karin Lenaerts
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Beknopte samenvatting
In het kader van een gedeeltelijke hernummering van de Koningsbaan, vroeg het college om het 
zijstraatje van de Koningsbaan een aparte naam te geven om verwarring voor de hulpdiensten te 
vermijden. Daarom werd de procedure tot naamgeving opgestart. 

Op 22 maart 2018 kwam de themavergadering straanamen van de cultuurraad samen. De 
vergadering heeft de geldende principes gehanteerd bij het formuleren van voorstellen voor een 
nieuwe straatnaam.

Het college stelt voor om de straat de naam 'Zandzegge' te geven.

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 22 maart 2018 kwam de themavergadering straatnamen van de cultuurraad samen om voorstellen 
te formuleren voor een naam voor het zijstraatje van de Koningsbaan te 2560 Nijlen. Het College 
vraagt een nieuwe naam voor deze straat in het kader van een gedeeltelijke hernummering van de 
Koningsbaan. De vergadering hanteerde de geldende principes bij het bepalen van de voorstellen:

Indien mogelijk worden oude plaatsnamen of toponiemen gered of in ere hersteld

Oude kaarten werden geraadpleegd om te bekijken of er toponiemen in ere kunnen hersteld worden. 
Op de Ferrariskaart uit 1771 vinden we de akker ‘het Pausland’ terug. Maar gezien we volop in het 
heidelandschap zitten, lijkt deze naam niet te passen bij de omgeving. 
Er zijn heel wat verwijzingen naar de ‘Heide’ zelf, de hoeve ‘Vogelenzang’, de ‘Kannaertsheyde’ en het 
‘Hoog bos’, maar deze namen werden al gebruikt in onze gemeente.

De nieuwe straatnamen moeten passen bij de omliggende, reeds bestaande namen. Indien het om 
meerdere straten gaat, is het vaak aangewezen om uit eenzelfde verzameling te putten.

De cultuurraad wenst met deze naam aan te sluiten op de Kesselse Heide, gezien het straatje zich er 
middenin bevindt. Er werden heel wat opties besproken, maar het lijkt  uiteindelijk het beste om een 
link te zoeken met de typische fauna en flora. De cultuurraad opteert voor een verwijzing naar het 
plantje ‘zandzegge’. Het is een typische heideplant die ook in haar naam verwijst naar de 
‘zandgronden’. 

Er mag geen verwarring bestaan met reeds bestaande straatnamen, dit voornamelijk om hulpdiensten 
niet op een dwaalspoor te brengen.

Persoonsnamen worden zoveel mogelijk vermeden.

Op basis van bovenstaand onderzoek werd volgend voorstel geformuleerd:

Er wordt altijd getracht om toponiemen in ere te herstellen, maar in dit geval lijkt een verwijzing naar 
‘het Pausland’ niet bij de heide-omgeving te passen. De overige toponiemen, die we terugvinden op 
oude kaarten, werden al gebruikt bij andere straten in onze gemeente.

De cultuurraad stelt voor om in de straatnaam te verwijzen naar het plantje ‘zandzegge’. Gezien het 
om een klein straatje gaat, hoeft er niet per se een achtervoegsel toegevoegd te worden. De 
cultuurraad opteert voor ‘Zandzegge’ of ‘Zandzeggeweg’.

Er is geen verwarring met andere straatnamen in onze gemeente.
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Argumentatie
Gezien het uitgebreide onderzoek dat verricht werd en gezien de geldende principes die werden 
gehanteerd door de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kan de gemeenteraad een 
gefundeerde beslissing nemen.

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 16 april 2018 kan de gemeenteraad 
akkoord gaan om de zijstraat van de Koningsbaan te 2560 Nijlen, de naam 'Zandzegge' te geven. 

Juridische grond
Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van openbare wegen en pleinen, zoals 
laatst gewijzigd bij dereet van 29 november  2002.

Fasering
22 maart 2018: de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kwam samen om voorstellen te 
formuleren voor een naam voor het zijstraatje van de Koningsbaan te 2560 Nijlen.

16 april 2018: het college neemt een beslissing betreffende de nieuwe straatnaam/straatnamen en 
legt deze ter goedkeuring voor aan de gemeenteraad van 24 april 2018.

Indien de gemeenteraad instemt met het voorstel van de straatnaamkeuze zal de nieuwe straatnaam 
voorlopig vaststaan en zal het openbaar onderzoek starten.

Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek wordt de 
straatbenaming definitief.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord om de zijstraat van de Koningsbaan te 2560 Nijlen, de naam 
'Zandzegge' te geven. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere decretale procedure, met 
het oog op de definitieve naamgeving van deze straat.

Artikel 3
Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek, wordt deze 
straatbenaming definitief.

12 2018_GR_00089 Nieuwe straatnaam verkaveling 'Dorselvelden' t.h.v. 
Klokkenlaan 12 - voorlopige vaststelling - 
Goedkeuring

Auteur
Karin Lenaerts

Beknopte samenvatting
Voor de nieuwe verkaveling 'Dorselvelden', ter hoogte van Klokkenlaan 12, werd de procedure tot 
naamgeving opgestart.
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Op 22 maart 2018 kwam de themavergadering straanamen van de cultuurraad samen. De 
vergadering heeft de geldende principes gehanteerd bij het formuleren van voorstellen voor een 
nieuwe straatnaam.

Het college stelt voor om de straat de naam 'Maneschijnhof' te geven. 

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 22 maart 2018 kwam de themavergadering straatnamen van de cultuurraad samen om voorstellen 
te formuleren voor een straatnaam voor de nieuwe verkaveling (met 39 woningen en 16 
appartementen) ter hoogte van Klokkenlaan 12 te 2560 Nijlen. Het betreft een inrit in de verkaveling 
die overgaat in een karrenspoor. De vergadering hanteert de geldende principes bij het bepalen van 
de voorstellen:

Indien mogelijk worden oude plaatsnamen of toponiemen gered of in ere hersteld

Oude kaarten werden geraadpleegd om te bekijken of we toponiemen in ere kunnen herstellen. Op de 
Vandermaelenkaart uit 1846-1854 vinden we een vermelding van een oude hoeve ‘De Maenescheyn’ 
terug op deze locatie. 
Op de Popp-kaart uit 1842-1879, vinden we nog een vermelding van het ‘Konyne straetje’, maar dit 
lijkt ons minder geschikt om mee verder ter werken.

De nieuwe straatnamen moeten passen bij de omliggende, reeds bestaande namen. Indien het om 
meerdere straten gaat, is het vaak aangewezen om uit eenzelfde verzameling te putten.

Ook de straten in de omgeving werden bekeken om te kijken of er een samenhang is. Met in de 
omgeving de Zandlaan, de Boshoek, de Klokkenlaan, kan met deze piste niet verder gewerkt worden.

Er mag geen verwarring bestaan met reeds bestaande straatnamen, dit voornamelijk om hulpdiensten 
niet op een dwaalspoor te brengen.

Persoonsnamen worden zoveel mogelijk vermeden.

Op basis van bovenstaand onderzoek werd volgend voorstel geformuleerd:

Gezien er altijd moet getracht worden om toponiemen in ere te herstellen, wenst de cultuurraad het 
voorstel te formuleren om het straatje in de nieuwe verkaveling ‘Maneschijn’ of ‘Maneschijnhof’ te 
noemen. Er is geen andere mogelijkheid meer om een straat naar deze oude hoeve te vernoemen. 
Het gaat om een ingesloten straatje, dus een achtervoegsel is niet nodig. Eventueel kan -hof 
toegevoegd worden.

Gezien er geen samenhang is tussen de namen van de straten in de omgeving, is er geen noodzaak 
om hier rekening mee te houden.

Op de plannen lezen we dat er ook een intentie tot uitbreiding is. Als deze piste gevolgd wordt, kan er 
in het uitbreidingsgebied verder gewerkt worden met namen van planeten en zonnestelsels.

Er is geen verwarring met andere straatnamen in onze gemeente.

Argumentatie
Gezien het uitgebreide onderzoek dat verricht werd en gezien de geldende principes die werden 
gehanteerd door de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kan de gemeenteraad een 
gefundeerde beslissing nemen.
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Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 16 april 2018 kan de gemeenteraad 
akkoord gaan om de straat in de nieuwe verkaveling 'Dorselvelden' ter hoogte van Klokkenlaan 12 te 
2560 Nijlen, de naam  'Maneschijnhof' te geven. 

Juridische grond
Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van openbare wegen en pleinen, zoals 
laatst gewijzigd bij dereet van 29 november  2002.

Fasering
22 maart 2018: de themavergadering straatnamen van de cultuurraad kwam samen om voorstellen te 
formuleren voor een straatnaam in de nieuwe verkaveling 'Dorselvelden' ter hoogte van Klokkenlaan 
12.

16 april 2018: het college neemt een beslissing betreffende de nieuwe straatnaam/straatnamen en 
legt deze ter goedkeuring voor aan de gemeenteraad van 24 april 2018.

Indien de gemeenteraad instemt met het voorstel van de straatnaamkeuze zal de nieuwe straatnaam 
voorlopig vaststaan en zal het openbaar onderzoek starten.

Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek wordt de 
straatbenaming definitief.

Besluit
Artikel 1
De gemeentraad gaat akkoord om de straat in de nieuwe verkaveling 'Dorselvelden' ter hoogte van 
Klokkenlaan 12 te 2560 Nijlen, de naam  'Maneschijnhof' te geven. 

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere decretale procedure, met 
het oog op de definitieve naamgeving van deze straat.

Artikel 3
Indien er geen bezwaren worden ingediend tijdens de periode van openbaar onderzoek, wordt deze 
straatbenaming definitief.

311_Onderwijs
13 2018_GR_00090 githo nijlen | gewijzigde geleding leerlingen in de 

schoolraad - Bekrachtiging

Auteur
Stefan Scheltjens

Beschrijving
Aanleiding en context
Freddy De Houwer, algemeen directeur van githo nijlen, heeft op datum van 17 oktober 2017 een PV 
opgesteld betreffende de aanduiding van de afgevaardigden voor de geledingen van de schoolraad.
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Argumentatie
De aanduiding van de leerlingvertegenwoordigers voor de schoolraad komt voort uit de 
leerlingenraad.

Juridische grond
Decreet van 2 april 2004 betreffende participatie op school en de Vlaamse onderwijsraad, en de 
ministeriële omzendbrief van 13 juli 2004 ref GD/2004/03 houdende lokale participatieregeling in het 
basis- en secundair onderwijs.

De gemeenteraadsbeslissing van 28 maart 2017 betreffende de bekrachtiging samenstelling nieuwe 
schoolraad en goedkeuring van de overeenkomst tussen schoolraad en schoolbestuur.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de afvaardiging van de volgende personen vanuit de 
leerlingenraad als effectieve vertegenwoordigers van de leerlinggeleding voor de schoolraad van githo 
nijlen:

1. Mats Van den Bleeken (3EMa)
2. Xena Huygen (3H)
3. Arthur Vermeulen (6ET)

Artikel 2
De gemeenteraad bekrachtigt de afvaardiging van de leerlingenraad, voormeld, als effectieve 
vertegenwoordigers van de leerlingenraad voor de schoolraad van githo nijlen.
Artikel 3
De gemeenteraad bekrachtigt de nieuwe samenstelling van de schoolraad van githo nijlen, zijnde...

- als voorzitter: 

 Paul Jacobs, Azalealaan 8, 2560 Nijlen

- als secretaris:

 Kurt Torfs, Kloosterstraat 24, 2270 Herenthout

- als effectieve vertegenwoordigers van de inrichtende macht:

 Griet Van Olmen, Schepen van onderwijs, Steynehofweg 7a, 2560 Bevel
 Steven Helsen, Pedagogisch directeur, Zwart Water 2, 2560 Nijlen
 Frederik De Houwer, Algemeen directeur, Koningin Astridlaan 25/8, 2500 Lier

- als effectieve vertegenwoordigers van het personeel:

 Jan Jacobs, Akendoren 16, 2560 Bevel
 Guy Van Tendeloo, Diamantlaan 4, 2560 Nijlen
 Paul Jacobs, voorzitter, Azalealaan 8, 2560 Nijlen

- als effectieve vertegenwoordigers van de leerlinggeleding:

 Mats Van den Bleeken, Ropstocklei 24, 2530 Boechout
 Xena Huygen, Rector De Ramstraat 25, 2560 Nijlen
 Arthur Vermeulen, Bevelsesteenweg 90, 2560 Nijlen
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 - als effectieve vertegenwoordigers van de oudergeleding:

 Nico Vercammen, vader van Thomas, Patrijzenweg 12 te 2560 Kessel
 Roel Verbist, vader van Brent, Groeshoeve 21 te 2560 Kessel
 Miguel Schellens, vader van Mauro, Akendoren 3 te 2560 Bevel
 Goedele Louwagie, moeder van Alexander Staelens, Millegemweg 32 te 2531 Vremde (vanaf 1 

juli 2018, wanneer het mandaat van Nico Vercammen rechtswege afgelopen is)

- als effectieve vertegenwoordigers van de lokale gemeenschap:

 Charles Verhaegen, Bremweg 18, 2560 Nijlen
 Luc De Wolf, Bouwelsesteenweg 160, 2560 Nijlen
 Ann Keymeulen, Grote Steenweg 26D, 2560 Kessel

Bijlagen
1. Proces- verbaal geleding schoolraad.pdf



Proces-Verbaal aanduiding geleding leerlingen in SCHOOLRAAD 

 

Aan het College van Burgemeester en Schepenen 

 

Vanuit de leerlingenraad worden 3 nieuwe personen afgevaardigd als effectieve vertegenwoordigers van 

de leerlingengeleding: 

1. Mats Van den Bleeken (3EMa) 

2. Xena Huygen (3H) 

3. Arthur Vermeulen (6ET) 

 

 
 

 

F. De Houwer 

algemeen directeur 

17/10/2017 

 

29/31 



30/31 

14 2018_GR_00091 Academie Nijlen -  aanvraag oprichting nieuw 
structuuronderdeel specialisatie - Goedkeuring

Auteur
Nicole Lieckens

Beknopte samenvatting
De gemeentelijke academie voor beeldende kunsten Nijlen wil het bijkomend structuuronderdeel 
specialisatie in al haar vestigingsplaatsen organiseren, daarom moet de academie dat 
structuuronderdeel programmeren. Voor oprichtingen die in het schooljaar 2018-2019 van start gaan 
is de uiterste indiendatum 30 april 2018.

Beschrijving
Aanleiding en context
Het nieuwe decreet deeltijds kunstonderwijs dat 1 september 2018 in voege treedt maakt het 
mogelijk om nieuwe structuuronderdelen aan te vragen. De academie voor beeldende kunsten Nijlen 
biedt momenteel geen specialisatie aan. Door de programmatiestop was het in het verleden niet 
mogelijk het aanbod uit te kunnen breiden met dit structuuronderdeel.

De academie wil het structuuronderdeel specialisatie in al haar vestigingsplaatsen oprichten en vanaf 
1 september 2018 in de opties schilderkunst, tekenkunst en keramiek aanbieden. 

Argumentatie
Het nieuwe decreet deeltijds kunstonderwijs dat 1 september 2018 in voege treedt maakt het 
mogelijk om nieuwe structuuronderdelen aan te vragen. De academie voor beeldende kunsten Nijlen 
biedt momenteel geen specialisatie aan. Door de programmatiestop was het in het verleden niet 
mogelijk het aanbod uit te kunnen breiden met dit structuuronderdeel.

De academie wil het structuuronderdeel specialisatie in al haar vestigingsplaatsen oprichten en vanaf 
1 september 2018 in de opties schilderkunst, tekenkunst en keramiek aanbieden. 

De aanvraag van het nieuw structuuronderdeel specialisatie in de verschillende vestigingsplaatsen van 
de academie voor beeldende kunsten Nijlen werd ter onderhandeling voorgelegd in het ABOC van 18 
april 2018.

Juridische grond
Decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs.

Omzendbrief Dko/2018/01 van 16 maart 2018 betreffende programmatie, rationalisatie en 
onderwijsbevoegdheid in het deeltijds kunstonderwijs.

Fasering
maandag 9 april 2018 - principiële goedkeuring aanvraag structuuronderdeel door college

dinsdag 4 april 2018 - doorzenden agenda ABOC

woensdag 18 april 2018 - onderhandeling op ABOC

maandag 23 april 2018 - goedkeuring aanvraag structuuronderdeel door college

dinsdag 24 april 2018 - goedkeuring aanvraag structuuronderdeel door gemeenteraad



31/31 

maandag 30 april 2018 - uiterste indiendatum aanvraag structuuronderdeel aan het schoolbeheerteam 
van Agodi

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met de aanvraag tot erkenning en financiering of subsidiëring van het 
nieuw structuuronderdeel specialisatie in de verschillende vestigingsplaatsen van de academie voor 
beeldende kunsten Nijlen.


